

# 同样是离开,有人被救后离开,有人救人后离开 悄然离开的好心人,你在哪儿

星报讯(雷阳记者张葳)昨日早晨7时许,正在合肥蒙城路桥附近锻炼的王先生,听到河对岸传来呼救声:“有人落水了,快救人啊……”抬头看去,对岸有几个人正大声喊着,一场生死营救就此展开。

张大伯看到后大叫一声,并迅速跑到河岸边大声向周围的市民吼道:“快来救人,有人掉水里去了……”

让王先生和张大伯感动的是,跳水救人的男子已悄然离去。

## 女子掉入河中

据现场目击者张大伯介绍,早晨7点左右,他正在河边散步,发现一名女子在蒙城路桥上来回徘徊,时不时地蹲坐下来,望着河水发呆。“开始,我还以为她也是来锻炼的,也没在意就继续向前走。谁知,走了不到几十米远,就听到身后传出‘扑通’一声,水面上泛起层层浪花,当时在河岸边溜达的女子不见了踪影。”张大伯说。

## 众人联手营救

听到呼救声,在岸边锻炼的王先生立即拨打了110和120。据王先生介绍,他顺着对岸人们指的方向看去,看到河里漂着一个人,脸朝下。

## 好心人在哪里

随后,记者来到合肥市第一人民医院了解到,落水女子姓吴,今年35岁,经简单的治疗已独自回家。据医院护士称,女子被送医院时,一直不愿开口说话,但是,当提到救她的好心人时,女子的眼圈都红了。

就在大伙焦急之时,只见一名中年男子连衣服都没脱,就直接跳进河里。当时落水者离岸边有10多米,救人男子下去后很快拖着落水者向岸边游来,岸上的几名男子急忙上前将落水者抬上岸来。

对于那位跳水救人后默默离去的好心人,王先生说他的年龄约45~55岁之间。因为当时事情紧急,其他印象也没留下。救完人后,他脱去上衣,就悄悄地离开了。“合肥的好心人真多,希望媒体能找到他,好好夸夸咱救人的好硬汉。”王先生说道。

落水者是名女性,30多岁,脸色苍白。被救上岸时女子神志比较清醒,一直嚷着要回家。不一会儿,接到热心市民急救电话的救护车赶来,将落水的女子接走急救。

跳入河中救人的好心人是谁?本报欢迎读者提供相关信息,联系电话0551-2620110。

## 棚户区拆了,给您老拍张照吧 合肥瑶海区3个老棚户区完成搬迁

“在这里住了30几年,如今要走了真有点舍不得。”朱大爷站在已搬空的房子前,留下了在这个棚户区的最后一张照片。昨天,合肥市三里街木器厂北区、南区以及元件三厂棚户区搬迁全部完成,动迁工作组为离别旧居的老人每人拍了一张照片,留作纪念。 解琛 孙晶晶 记者 李皖婷

## 巡查时救出一位老人

在搬迁现场,记者了解到一个感人的故事:7月7日,天气异常炎热。住在元件三厂洪金妹老人今年70多岁了,因一人在家,煤气中毒,跌倒后又引发中风,情况非常危险。动迁人员刘桂兰如往常一样在棚户区进行存查,经过老人家门口时,见老人家大门紧闭,窗户也没有开,透过窗户,她看见老人正躺在地上不能动弹。刘桂兰见状忙大声呼

救,并拨打了120。同时,她踹开了老人家大门,冲进去打开门窗,用随身携带的扇子为老人扇风并为其做人工呼吸。当120救护车赶到现场后,老人情况也有所好转。“医生说只要再晚来十分钟,老人就没命了。”刘桂兰说。

第二天,元件三厂棚户区正式启动搬迁,住在医院的洪金妹老人再三表示自己不能亲自过去交房,但一定会让女儿过去交房。

## 每户都领到搬迁费

孙余正一家在木器厂北区的棚户区住了24年。那间50年代建的平房下小雨小漏,下大雨大漏,要是下雪就根本不能住人了。这次棚户区改造,是老孙一家三口期盼多年的愿望。和其他354户居民一样,老孙早早地领到了5000元的“预支搬迁资金”。两年后,他只需要再花上2万多元,就可以从

原先50平方米的平方搬进90多平方米的新单元房。据介绍,这三个棚户区均建于上世纪五、六十年代,房屋陈旧老化,配套设施严重不足。两年后,在现有的三个棚户区辖区内将建成一个中高档的成熟社区,为广大居民创造一个配套设施齐全,设施完善,宜居舒适的生活环境。

## 一场雨后,合肥又有一快车道上冒出“黑洞” 污水管,这次又是你的错?



昨日上午7时许,在合肥西二环与樊洼路交口西侧,一辆轿车驶过快车道后,突然发现车身起伏摆动,车主下车察看后大惊,在由西向东的快车道上,居然冒出一个脸盆般大“黑洞”,洞壁泥土滑落不存。幸亏发现和补救及时,塌陷未造成人员和车辆受影响。 查甜甜 记者 张敏/文 黄洋洋/图

## 霍山一选矿场坍塌 4死6伤

昨日上午,霍山下符桥镇圣人山村旭东矿业萤石矿选矿场发生坍塌事故,导致3人当场死亡,1人经抢救无效死亡,4人轻伤,2人重伤,事发时有200多村民参与救援,为重伤者得到及时治疗提供了宝贵的时间。 操和分 记者 李世宏

## 现场:快车道上突然塌陷现深洞

此黑洞直径有50公分,上层铺垫的柏油已脱落塌陷,洞深约1米,堆积了大量瓦砾碎土,洞壁已不在,深洞周围几乎没有半寸路基。此处一些柏油层已经龟裂凹凸不平,中间地带则破损,可以明显看到这一区域柏油层有被修补的痕迹。

由于塌陷区域险情尚不明确,一旁的合肥市政北区道桥工程管理所副所长戴家春也一头雾水,只能争取

找出塌陷原因。不过,针对修补的痕迹,其解释称,在今年上半年,巡查组发现此处沥青层有低洼情况,虽不影响通行,但雨后存有积水,遂运来沥青进行修补。

## 施工:掘地三尺突现废弃污水管

在离塌陷区域近2米多远,就是一个污水井盖口,戴家春怀疑与污水管渗漏有关。经过长达2个小时的掘土,露出了一个长3米、宽2米的不规则空洞,土层异常松动,不时有碎石瓦

砾脱落。后发现一污水管埋在土中。继续挖至3.5米后,有水渗出,慢慢哗哗作响,泛着恶臭。排水办工作人员朱师傅发现这截污水管未标注在图纸上,属于废弃管。朱师傅解释,一

侧的窨井口确实是污水井,但地下管线与该废弃管平行,之间无关联。近两个月前,在离此不远的一快车道上,也突然出现了“黑洞”,当时查明污水管为元凶。

## 进展:靠混凝土夯实后再“美容”

既然该截污水管废弃不用,那渗出的污水又从哪来?戴所长猜测,可能塌陷有两个因素:

其一,该处污水管可能周围管线有渗漏迹象,长期冲刷导致周边泥土

松动脱落,路面承受不住车辆碾压出现下陷趋势,导致柏油路低洼不平。”

第二,上周五一场大雨,附近内涝情况严重,污水管排水力度达极值,加剧了泥土被冲刷频率,造成路

基空心。目前市政人员着手对废弃井进行混凝土封填,确保不再有污水渗漏,同时,在深洞内灌入渣土,彻底夯实牢固。

## 10人被埋,200多名村民营救

记者于昨日上午11时赶到事发现场,据圣人山村村民刘某介绍,事故发生在15日上午8时许,他们当时听到“轰”的一声,紧接着听到有人呼救,他和同事就向事发现场跑去,并立即加入施救中。他们和随后赶来的200多名村民一起,在20分钟内将7个被少量石块压住的人救出,而另3个由于已经被石头全部掩埋住,后在消防部门赶到后,他们一起努力下搜救出3人,遗憾的是3人已经死亡。参与施救的另一位村民王某告诉记者,由于板车的阻挡,5名伤者没有直接受到围墙和石头的砸击,才有了生还的可能。

在霍山县医院,记者见到了几个伤者。据伤者陈书亮(化名)介绍,事发前,他和同事们每人带着三辆板车在料斗墙下选料。在选料的时候,他就感觉3米多高的料石堆不对劲(平时也就2米多),料斗墙也有了裂缝,他就和其他同事说了一声,同时他也和场里的带班人员说了一声,可是,他的话没有人重视,他也就认为没什么事情。

令他没想到的是,就在他推着一板车料石往选矿池走去的时候,就听到“轰”的一声,回头一看,料堆整个坍塌了下来。

目前,省安监部门和六安市安监部门也已赶到霍山县,对事故发生的具体原因作进一步调查。

## 工人曾反映料斗墙开裂